
 

 

Ο Αναστάσιος Ρόντσης είναι φαρμακοποιός και επιχειρηματίας στον χώρο της υγείας, 
με έδρα τις Σέρρες. Γεννήθηκε στις 21 Νοεμβρίου 1986 και είναι παντρεμένος με δύο 
παιδιά. Δραστηριοποιείται επαγγελματικά στον τομέα της φαρμακευτικής και της 
παροχής υπηρεσιών υγείας για περισσότερο από μία δεκαετία. 

Είναι ιδιοκτήτης φαρμακείου, το οποίο λειτουργεί στις Σέρρες από το 1981 και το οποίο 
έχει αναλάβει και αναπτύξει περαιτέρω από το 2011 μέσω της επιχείρησης 
«Συστεγασμένα Φαρμακεία Αναστασίου Ρόντση – Άννας Γκιουλέκα Ο.Ε.». Στο πλαίσιο 
αυτό, έχει επικεντρωθεί στην παροχή υψηλού επιπέδου φαρμακευτικών υπηρεσιών, στη 
σωστή εξυπηρέτηση των ασθενών και στη συνεχή βελτίωση της λειτουργίας και της 
αποδοτικότητας της επιχείρησης. Παράλληλα, από το 2016 έως σήμερα, έχει την τιμή να 
υπηρετεί ως Πρόεδρος του Φαρμακευτικού Συλλόγου Σερρών, ενώ είναι και ενεργό 
μέλος του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου, συμμετέχοντας ενεργά στη 
διαμόρφωση και υποστήριξη του κλάδου. 

Από το 2018 κατέχει τη θέση του CEO του ομίλου AR GROUP, μέσω του οποίου έχει 
αναπτύξει ένα ολοκληρωμένο οικοσύστημα υπηρεσιών και προϊόντων υγείας. Σημαντικό 
μέρος της δραστηριότητάς του αποτελεί ο «Πολυχώρος Υγείας Ρόντσης», που εδρεύει 
στις Σέρρες και αποτελεί σημείο αναφοράς στην τοπική αγορά. Εκεί προσφέρεται μια 
ευρεία γκάμα εξειδικευμένων προϊόντων, όπως ορθοπεδικά είδη, αναπηρικά αμαξίδια, 
προϊόντα αποκατάστασης και οξυγονοθεραπείας, είδη για την περιποίηση κατακλίσεων 
και στομίων, ανατομικά υποδήματα, προϊόντα ακράτειας καθώς και τεχνητά μέλη. 
Κεντρικός του στόχος είναι η ουσιαστική και ανθρώπινη κάλυψη των αναγκών ατόμων 
με αναπηρίες και σοβαρά προβλήματα υγείας, μέσα από τη συνεργασία με μια 
εξειδικευμένη διεπιστημονική ομάδα που περιλαμβάνει νοσηλευτές, φυσιοθεραπευτές 
και διατροφολόγους. 

Παράλληλα, το 2021 δημιούργησε το ηλεκτρονικό κατάστημα Orthopedika24.gr, το 
οποίο αποτελεί φυσική εξέλιξη και επέκταση της επιχειρηματικής του δραστηριότητας 
στον ψηφιακό χώρο. Μέσω του e-shop διαθέτει πλέον περισσότερους από 10.000 
κωδικούς προϊόντων, καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα αναγκών, από ορθοπεδικά και είδη 
κατ’ οίκον νοσηλείας έως βρεφικά και παιδικά προϊόντα, συμπληρώματα διατροφής, 
ανατομικά και επαγγελματικά υποδήματα, καλλυντικά και προϊόντα προσωπικής 
φροντίδας, καθώς και εξοπλισμό για ιατρεία και επαγγελματικούς χώρους. 

Η ακαδημαϊκή του πορεία ξεκίνησε στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 
όπου απέκτησε το πτυχίο Φαρμακευτικής την περίοδο 2004–2010. Στη συνέχεια, 
επένδυσε περαιτέρω στην εξειδίκευσή του στη διοίκηση, αποκτώντας Executive Diploma 
στο Pharmacy Management από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς. Διαθέτει πολύ καλή γνώση 
της αγγλικής γλώσσας, πιστοποιημένη με το Cambridge Advanced Certificate.  

Είναι ένας επαγγελματίας με ισχυρό προσανατολισμό στην ανάπτυξη, την καινοτομία και 
την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας, με στόχο τη συνεχή εξέλιξη τόσο σε προσωπικό 
όσο και σε επιχειρηματικό επίπεδο. 

 


